
Проект 

Рішення  

засідання Наукової ради з проблем лісознавства та лісівництва 
НАНУкраїни від 10 жовтня 2013 р., протокол №3 

По першому питанню: 

1. Взяти за основу проект Концепції розбудови національної 
інвентаризації та моніторингу лісів України, представлений к.с.-г.н., 
с.н.с. І.Ф. Букшею, першим заступником директора УкрНДІЛГА. 

2. Доручити УкрНДІЛГА (базовій установі Наукової ради з проблем 
лісознавства та лісівництва НАНУ) доопрацювати згаданий проект 
Концепції із урахуванням зауважень і пропозицій, висловлених при 
розгляді цього документу на засіданні Наукової ради та письмових 
зауважень зацікавлених сторін іподати доопрацьований проект 
Концепції до Держлісагентства України.  

По другому питанню: 

1. Взяти до відома інформацію В.П.Корнієнко, начальника відділу науки, 
міжнародних відносин та зв'язків з громадськістю Держлісагентства 
України щодо необхідностівнесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 22 лютого 2006 р. №206 «Про затвердження 
порядку підготовки, розгляду, схвалення та реалізації проектів 
спрямованих на скорочення обсягу антропогенних викидів парникових 
газів» 

2. Ініціювати звернення до Кабінету Міністрів України щодо внесення 
змін до постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. 
№206 «Про затвердження порядку підготовки, розгляду, схвалення та 
реалізації проектів спрямованих на скорочення обсягу антропогенних 
викидів парникових газів» та у проект Закону України щодо створення 
системи моніторингу, звітності і верифікації викидів парникових газів 
(MRV)» з метою врахування питань моніторингу, звітності і 
верифікації абсорбції (поглинання) парникових газів. 

3. Ініціювати звернення доМіністерства екології та природних ресурсів 
України і Державного агентства екологічних інвестицій України щодо 
необхідностібільш широкого залучення фахівців та науковців лісового 
господарства при формуванні позиції України на переговорах стосовно 
зміни клімату, а також для забезпечення національної звітності згідно 
вимог Рамкової конвенції ООН зі зміни клімату та Кіотського 
протоколу. 

 


